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JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT 

a Magyar Szabad Repülők Szövetségének éves közgyűléséről 
 
 
Időpont: 2025. december 15. 19.00  
Helyszín:  Elektronikus konferencia Zoom alkalmazásával  
 
Az alapszabályunk szerint a közgyűlés meghirdetése napján érvényes taglétszámok.  
 

egyesület érvényes 
mandátum 

mandátum
jelenlét 

Az egyesületet képviselte 

AC.Hajdúszoboszló 6   
Airborne SE 116 116 Szebenyi Virág 
Apolló RK 3   
ASE  199 199 Kerekes László 
Békéscsabai  SK 3 3 megbíz Kerekes László 
Budai SE 2   
Easy Fly 14   
Etyeki SE 8   
Fabulon SC 9   
Fair Play 122 122 Falucskai Lóránt 
Felhőalap SE 73   
Felhőút SE 62 62 Szabó Péter 
Felhővándor 16 16 Szilágyi Ferenc 
Fly Air SE 3   
Flymate Klub 2   
Free Air SE 131 131 Jenes Győző 
Gedeon Ferenc SRK  9 9 Béres Károly 
Griff SE 75 75 Szabó József 
Kamikaze SE 1   
KEMRSE 11 11 Varga Ábel 
Kettő SE  28 28 Éles Gábor 
Mátra Extrém SK 2   
Műegyetemi SE  10   
Napmadár SE 26 26 Máté Zoltán 
Q Tay Fly 3   
Sirius SE 161 161 megbíz Kerekes László 
Sky Escort SE 1   
Soproni SE 56   
Tokaj Fly SE. 7   
Winchflyer SSE 5 5 Budai Krisztián 
összesen 1164 964  

 
Az eredetileg meghirdet időpontban a közgyűlés határozatképes. Jelen van 15 egyesület képviseletében 964 
szavazat (83 %). A közgyűlésről felvétel készül. 
 
Szavazás a közgyűlés tisztségeire: 
Levezető elnök: Kerekes László (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva) 
Mandátum vizsgálat: Éles Gábor (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva) 
Szavazat számlálás: Éles Gábor (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva) 
Az ülésről helyszínen jegyzőkönyvi kivonat és zoom felvétel készül.  
Jegyzőkönyv vezető: Kerekes László (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva) 
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Jegyzőkönyv hitelesítők:Éles Gábor, Szilágyi Ferenc (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva) 
 
 
A közgyűlés napirendje: 
 
1. Elismerések 
2. 2025-ős beszámolók 
3. Ellenőrző Bizottság beszámolója 
4. 2026-os tervek 
 
A közgyűlés a napirendezt egyhangúlag elfogadta. 
 
1. Elismerések 

 
A szövetségünk által alapított díjak odaítélése. 

 
Szövetségünk elnöksége 2007-ben alapította a Szécsi Gáborról elnevezett fAIR PLAY díjat. 18-ik alkalommal 
adjuk át ezt az elismerést. A 2025-i év eleji MRLSz díjkiosztóján az Eged Eagles  lett díjazott, a Nagy-Egeden 
telepített mentőláda ötletért. Az idei közgyűlésre javaslat Erdős Csanádra érkezett, aki a starthelyek.hu oldal 
megvalósításával és üzemeltetésével megteremtette a starthelyekre regisztrálás egységes könnyen kezelhető 
rendszerét. 
 
A közgyűlés nyílt szavazással a javaslatot elfogadta. (1/2025/12.15. számú határozat). 
 
 
A 2011-ben a „Képzésért és a biztonságért” alapított Menyhárt Éva díjra szintén várjuk a javaslatokat. Ezt az 
említett díjkiosztón Erő Zsolt kapta a siklóernyők beülőinek biztonsága érdekében az FAI-nak beadott 
tanulmányáért. Erre a díjra Horváth Zoltán sárkányrepülő pilótát javasoljuk az évi sárkányrepülő rendezvények 
támogatása és szervezése, valamint a csapat világbajnokságra utazása segítése és közösségi munkája 
elismeréseként. 
 
A közgyűlés nyílt szavazással a javaslatot elfogadta. (2/2025/12.15. számú határozat). 
 

 
2. 2025-ös beszámolók 

 
A vezetőség beszámolóját és a pénzügyi beszámolót a klubok képviselőinkek Emailben megküldtük, és a honlapon 
közzé tettük. Az adatokkal véglegesített szöveges beszámolót a közgyűlésen a küldöttekkel áttekintettük. A 
pénzügyi beszámolóban a közzététel óta történt változásokat tételesen bemutattuk. A véglegesített beszámolók a 
jegyzőkönyv mellékletét képezik. 
 
3. Ellenőrző Bizottság beszámolója 

 
Az EB áttekintette a 2025-ös év pénzügyi beszámolóját. 
A HFFA tárgyi leltára megszüntetése célszerű.  
 
A közgyűlés a beszámolókat:nyílt szavazással 26 mandátum tartózkodássai, a többi mellette arányban  
elfogadta. 
 (3/2025/12.15. számú határozat). 

 
4. 2026-os tervek 
 
A 2026-os pénzügyi terv javaslatot a közgyűlésen tételesen indoklással ismertettük. A tervet a közgyűlés 
megtárgyalta és az azzal kapcsolatos javaslatokat mérlegelve véglegesítette. 
 
A 2026-os pénzügyi tervet a közgyűlés ellenszavazat vagy tartózkodás nélkül elfogadta (4/2025/12.15. számú 
határozat). 
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A közgyűléssel 2026-ra az alábbi terveket egyeztettük: 
 
A 2025 december  …..-ig lehet regisztrálni az idei igényeket. A 2026-os regisztrációs felület 2025 december …..-
án tervezzük megnyitni.  Ettől az időponttól már 2025-re új regisztrációt nem fogadunk. A regisztrációba felvitt 
tételeket a klubok először 2026 január 31-ig, azt követően negyedévenként fizetési meghagyást követően kell 
fizessék.. 
 
Szervezetünk Képző szervezete a központi elméleti képzéseket és az oktatók képzését és vizsgáztatását 
egyénileg, távoktatási és on-line módszerrel végzi. Tagszervezeteink számára továbbra is biztosítjuk igény alapján 
az online képzési módszer a hátterét.  
Az oktatói, a tandem, a vontató pilóta és a rep.rádió forgalmazás képzéseket a képző szervezet szervezi, 
bejelentkezés után a feltételek megléte esetén kijelöli az oktatót és a vizsgáztatót. 
A képző szervezet az oktatók éves kötelező továbbképzését 2026. január 7-ére online módszerrel tervezi. 
 
A képzettségi szintről az EHPU szervezeteként terverzünk nemzetközi igazolást kiadni tagjainknak. 
 
A tanúsító szervezetünk további színvonalas működéséhez továbbképzéseket szervezünk és a bevizsgálók 
tevékenységét felülvizsgálatok lefolytatásával ellenőrizzük az Éves Belső audit tervben foglaltaknak 
megfelelően. 
Új bevizsgálói tanfolyamot 2026. januárjában egyéni jelentkezés és a jelentkező klubja általi igazolás alapján 
online elméleti képzéssel és vizsgáztatással és gyakorlati vizsgáztatással végezzük. 
A bevizsgálók éves továbbképzését ez év december 19-én 19 órai kezdettel online módszerrel tervezzük a 
következő év indítása miatt.  
 
A starthelyek finanszírozását a közgyűlés pénzügyi tervében meghatározott összegből a Starthely Vegyes 
Bizottság dönti el. Amennyiben a startalap költség a megszavazott befizetésből nem jön ki, a tartalékból a hiámyzó 
összeg kiegészítésre kerüljön. 
 
A Repülésbiztonsági szervezetünk továbbra is a saját szervezetünkön túl a motoros könnyűrepülők 
repülésbiztonsági szolgáltatását is ellátja. A HFFA vonatkozásában az elmúlt évhez hasonlóan finanszírozzuk és 
működtetjük. 
 
Továbbra is együttműködést folytatunk a Barlangi Mentőszolgálattal pilótáink fáról mentése szakszerű 
megoldása érdekében. 
 
A Magyar Repülő és Légisport Szövetség tagszervezeteként együttműködünk a a hazai siklórepülő sport 
fejlesztésében, és sportunkat diszkriminatív módon szabályozó jogszabályok megváltoztatásában. Az NSR-hez 
kötelező adatközléssel pilótáink legális repülései biztosítása érdekében informatikai fejlesztéssel járulunk hozzá. 
Ehhez minden klubunknak MRLSz tagnak kell lennie. 
Javasoljuk az MRLSz Sárkányrepülő és Siklóernyős Bizottságának, hogy a megüresedett ötödik bizottsági 
tagnak a HFFA elnökét kooptálják. 
 
Szerződünk a szövetség ügyeinek jogi képviseletére két ügyvéddel, jogi panaszaink megoldása érdekében. 
 
Tervezzük részvételünket az EHPU konferencián és a soron lévő ESTC konferencián a képzési rendszerek 
további egységesítéséhez szükséges együttműködés miatt és az események tanulságai megfelelő szintű 
levonásához a szükséges információk feldolgozása és a szervezetek és a gyártók felé teendő szakmai javaslatok 
megtétele miatt. A SIRESz az EHPU-ban való részvételhez jelentkezett a HFFA elnökénél. A SIRESz tagsági 
jogviszonya a HFFA-ban nem szűnt meg (sem kilépésüket, sem kizárásukat nem javasolta senki), így a 
regisztrációjuk megvalósítható lenne, de a CIVIL tv 2011-es megjelenésével az abban lévő korlátozás miatt 
(szövetségnek természetes személy nem, csak jogi személy tagja lehet) ezért klubjai kell a tagjaikat a HFFA-ba 
regisztrálják, vagy a SIRESz (az SVB-ben alkalmazott arányossággal) a óz ott regisztrált létszám alapján kellene 
az EHPU költségekhez (tagdíj, konferencia költségek, FIDA regisztráció) hozzá járulnia. 
 
Támogatjuk a sport és tömegsport jellegű rendezvényeket, kiemelten az MKK-t. 
 
A közgyűlést egyéb javaslat nem lévén 21.50-kor bezártuk.  
A jegyzőkönyvi kivonatot a hitelesítők Email útján elektronikus üzenettel hitelesítik. 


